Conditions d'utilisation

Les droits de propriété intellectuelle du contenu du « Hisense EURO2020 Contentkit » appartiennent à ATAG Benelux/Hisense Group. Leur utilisation est réservée à ATAG Benelux/Hisense Group ainsi qu'aux revendeurs agréés Hisense.

Pour le Benelux, cela ne concerne que les parties ayant conclu un accord de partenariat avec ATAG Benelux en vertu duquel elles sont autorisées à vendre des produits Hisense au Benelux. Seules ces parties sont donc autorisées à utiliser le contenu du Hisense EURO2020 Contentkit.

Sans notre consentement écrit, vous n'êtes pas autorisé à modifier, enregistrer ou fusionner des images dans une autre image de quelque manière que ce soit ou à les utiliser de telle sorte que le contexte du lecteur objectif devienne différent de celui pour lequel le Hisense EURO2020 Contentkit a été développé. Les textes ne peuvent pas être modifiés.
L'utilisation de la couleur doit être respectée autant que faire se peut, sous réserve de limitations techniques (dans les produits imprimés).

Le droit d'utiliser le contenu du « Hisense EURO2020 Contentkit » prend fin 30 jours après la finale.

Si vous avez des questions : hisensemarketing@atagbenelux.com



